

时政要闻

李克观摩我市重点项目建设时说:

注重科技创新 做大做强产业

本报讯 为全面加快重点项目和省定产业集聚区建设,省政府于日前开展了全省第二次重点项目观摩点评活动。昨日上午,省委常委、常务副省长李克,副省长徐济超、宋雍涛率队到商丘观摩。市领导张文深、吴宏蔚、曾昭宝、贾宏伟、高道春、贾瑞琴、刘德文等陪同查看。

上午9时许,李克一行首先来到睢阳区产业集聚区。该集聚区是省定175个产业集聚区之一,以纺织、服装、印染、化工为主导产业。在集聚区,李克一行观摩了中亚化工醇醚项目,他鼓励说,项目要注重建设质量和科技创新,项目要在技术管理上加强,加强项目的科技含量;项目建设快很重要,但要在重视质量的基础上加快。在开发区河南冰熊电器公司,李克一行认真查看了冰熊电器的生产流水线。当了解到企业一栋正在施工的标准化厂房建成投产后,将成为国内最大的冷藏车生产基地时,李克说,产业做大要增强研发力量掌握核心技术,产品的技术含量要靠增强研发力量来解决,另外要注重员工素质的提高。随后,李克一行又来到虞城县产业集聚区和民权县产业集聚区详细查看。各省辖市主管重点项目的副市长、省直有关部门负责同志参加了观摩点评活动。晚报记者 吴文昊

计划生育30多年 我市少生近220万

我市表彰“生育关怀行动”工作功臣

本报讯 记者从昨日上午召开的我市“生育关怀行动”表彰大会上了解到,我市实行计划生育30多年来,少生了近220万人。会议对在“生育关怀行动”工作中表现优秀的梁园区建设街道办事处等60个先进单位和练雪霜等100名先进工作者进行了表彰。副市长李思杰出席会议。

据会议通报,我市自实行计划生育以来,广大育龄群众响应党和政府的号召,积极实行计划生育,少生了近220万人。我市各级计生协会积极开展“生育关怀行动”,围绕群众最关心、最直接的现实困难问题,广泛开展了帮扶救助活动。截至目前,全市共筹集“生育关怀行动”资金757万元,救助困难户11979户,发放救助金374万元,缓解了这些计划生育家庭在生产、生活、生育、子女就学等方面的困难。

会议对梁园区建设街道办事处等60个先进单位和练雪霜等100名先进工作者进行了表彰。晚报首席记者 郭跃旗 实习生 孙静



抗击甲流

我市召开紧急会议,再次安排防控甲流工作

确保疫情少发生不暴发

本报讯 昨日上午,我市召开甲型H1N1流感防控紧急督导会议,要求督导组立即到基层去,加强督导,严格明察暗访,发现问题立即指出来并限期整改。

副市长王清选在会上指出,前段时间在市委、市政府的领导下,在市直各部门和各县(市、区)共同努力下,我市取得了阶段性防控成果,截至11月4日,我市共确诊甲流患者30例,在全省处于中间位置。当前天气变冷,甲流传播速度快,容易集体性大面积暴发,如果我们重视不够,稍加松懈,就会出

现大的问题。目前全球、全国防控形势非常严峻,我们切不可掉以轻心,各级各部门一定要统一思想,克服松懈麻痹思想,打好防控攻坚战,持久战。各级各部门要完善工作方案、救治方案、应急方案,进一步抓好学校等重点人群的防控工作,特别是学校,一定要落实晨检、午检制度,建立学校、医院联合防控的责任机制,每个环节都要有专人负责。要全力做好流感患者的诊断和重症患者的救治工作,提高诊断救治能力,防止集体性暴发。

又讯,昨日上午,全市教育系

统召开甲流防控工作紧急会议,再次安排防控甲流工作,全市6所高校、市属重点学校校长及教育系统领导参加。

会议指出,目前,甲流防控形势十分严峻,有可能在我市学校呈现大幅增加态势。为了有效防范甲流疫情的传播,保障师生的健康安全,保证学校、托幼机构教育教学工作的正常开展,各级教育行政部门和学校、托幼机构务必清醒认识当前疫情防控形势的严峻性,克服麻痹和松懈思想,增强做好防控工作的责任感和紧迫感,严格执行“晨

检”、“因病缺课登记、随防”等制度,进一步严格执行疫情信息报告制度,进一步严格控制举办各类大型活动,加大督察力度,确保疫情在校园内少发生、不蔓延、不暴发。

副市长刘爱田在会上要求,各级领导对此要高度重视,切实做好学校师生晨检、午检工作,要分工负责,落实责任,做好预防宣传和信息上报工作;市教育局领导要深入基层,对各学校、各县(市、区)进行督导,一旦疫情发生,要按照专家和卫生部门的要求做好放假、复课等工作。晚报首席记者 秋影

我市开始接种首批甲流疫苗

将在16日前接种完毕

本报讯 昨日下午,在睢阳区疾控中心,睢阳区卫生监督所的周杨全市第一个接受了甲流疫苗接种。记者了解到,按照要求,从昨日至11月16日前,省政府分配给我市的首批12.4万人次甲流疫苗将全部接种完毕。副市长王清选到甲流疫苗接种现场进行了查看并慰问了首批甲流疫苗接种者。

昨日下午5时,副市长王清选

来到睢阳区疾控中心,查看我市首批甲流疫苗接种情况。在现场,来自睢阳区公共卫生机构及派驻学校、幼儿园协助防控甲流一线的卫生工作人员正排队等待接种。在接种室,第一个接种甲流疫苗的睢阳区卫生监督所的周杨正在接受观察。王清选亲切地问她:“接种后有啥感觉没有?”周杨说:“没有。”王清选叮嘱她,如果有什么反应,尽

快向卫生部门反映。随后,他要求睢阳区疾控中心的负责人,要组织好接种人群,抓紧接种好疫苗。

睢阳区卫生防疫站负责人告诉记者,昨日下午,共有100多人接种了甲流疫苗。

市卫生局调研员樊安民告诉记者,省政府分配给我市的首批甲流疫苗共12.4万人次,我市已按比例将这批甲流疫苗分配到各县

(市、区)。甲流疫苗将逐步分批在一线医疗卫生服务人员、口岸检验检疫及公路交通服务人员、在校中小学师生、慢性病患者及老年人等重点人群中接种。我市首批甲流疫苗的接种从昨日下午开始,其他县(市、区)的接种工作也会在6日、7日启动,全市首批疫苗要求在16日前接种完毕。

晚报首席记者 郭跃旗



走遍中国 见识商丘

摇臂摄像机拍古城 不同手法“觅火寻根”



摄像师采用摇臂摄像机拍摄。

昨日,《走遍中国·商丘》系列专题片之《觅火寻根到商丘》、《血火归德府》导演李剑峰、摄像师曹鹤开始采用摇臂摄像机拍摄,12米长的摇臂先后出现在商丘古城城门、城墙及华商文化广场时,吸引了众多市民围观。摇臂的组装、拆装很费时间,拆装一次就需要2个小时,他们为了寥寥几个镜头花费了一天时间。他们使用的摇臂是商丘电视台新近购买的设备,为了支持《走遍中国》栏目组在商丘的拍摄,商丘电视台无条件提供。

昨晚,李剑峰在接受记者采访时透露,目前《血火归德府》基本上拍完了,现在主要是拍《觅火寻根到商丘》,这一集之所以没有拍完是在等“商之舞”海选结果和舞蹈编排,下周四之前就可结束拍摄。

李剑峰谈到他的编导思路时说,《觅火寻根到商丘》、《血火归德府》是他在《走遍中国》多年来第一次采用完全不同的

手法、不同的风格同时运作两集内容。《血火归德府》是一个传统的《走遍中国》节目,是一个相对封闭的叙事结构,编导可以对这个故事和结构有90%以上的把握,只不过是力量用在讲故事的技巧、悬念的设计和气氛的营造上。《觅火寻根到商丘》则是一个完全相反的节目,至于节目里那个“商之舞”,他也不知道最后排练出来会是一个什么效果,所有人都不知道,连编舞的老师自己也不知道,因为这是一个正在发生的事情,兴奋点、刺激点就在这儿。正因为大家都不知道结果,所以海选和

编排过程也很让人兴奋,他认为这是一个特别好的形式。用这种形式来带动古老文化,一方面去吸引大家的眼球,去提高收视率,吸引更多的人来关注商丘,另一方面迎合了《走遍中国》栏目定位的调整。

李剑峰说,他负责拍摄的两集最难表现的还是第一集《觅火寻根到商丘》,这是8集里最难拍摄的一集,一方面它是第一集,是一个开篇,要展现商丘的文化脉络和历史文化总体精神,这种精神是抽象的,文字表现它可以写得很精炼,但把它放在影像上却是个很困难的事情。李剑峰说他拿到《觅火寻根到商丘》这个选题后,第一感觉就是一定要把它做得很感性,很灵活,很生动,富有朝气和色彩,把一个理性的文化精神转变成活生生的影片现实,转变成一种散发着惊天气息、让人可以触摸的一种影像制作。文/晚报首席记者 秋影 图/晚报首席记者 傅青

我市民主评议政风行风问卷测试昨日开始

部门工作咋样 请群众来打分

本报讯 昨日,我市2009年度我市民主评议政风行风市直问卷测评正式开始。在两天时间里,由我市党政干部、人大代表、政协委员、群众代表组成的测评人员将分4次,通过问卷测试的方式对各参评单位打分评议。

在去年1万人参评的基础上,今年我市增加了5000名参评人员名额。共计1.5万名的参评人员将在我市2万人的问卷测评人员库中随机抽取产生。同时,今年我市还部分修改了问卷测评规则,如果参评人员测评时在有关部门的选项后“留白”,将会为视为选择了“不满意”,而不是以往的“不了解”。

在市直测评开始后,各县(市、区)的问卷测评也将开始。今年我市根据行政建制设立了市直和各县(市、区)11个测评区,9个县(市、区)各分配问卷1500份,市直测评区分配问卷1300份,开发区分配问卷200份。据了解,我市民主评议政风行风结果计划在今年12月初公布。晚报首席记者 贾若晨

商丘报业网

商丘的新闻网站

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098